Białystok, dn. 06.11.2018 r.
ZP/XI/18/1130
WYJAŚNIENIA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę medycznych środków technicznych (sprawa nr 106/2018)
Zamawiający, Uniwersytecki Szpital Kliniczny w Białymstoku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Załącznik nr 1 do SIWZ, Formularz cenowy
Pakiet nr 4
1. Czy Zamawiający w pakiecie nr 4 dopuści programowaną pompę baklofenową o żywotności baterii co najmniej 8 lat,  minimalnej: 0,25ml/dobę i maksymalnej: 3,25ml/dobę prędkości przepływu leku i stabilnością leku baklofen 90 dni?

Odpowiedź: Nie.
Pakiet 8
2. Czy Zamawiający w pakiecie nr 8 dopuści zestaw do drenażu komorowego z drenem komorowym długości 30 cm i workiem o pojemności 700ml?

Odpowiedź: Nie. 
